

Итоги олимпиады по ИКТ

Региональное отделение учителей и преподавателей информатики Кировской области Межрегиональной общественной организации «Ассоциация учителей и преподавателей информатики» в феврале-марте проводила областную олимпиаду по информационно-коммуникационным технологиям.



Дистанционный этап проводился с 25 февраля по 7 марта. В нем приняли участие 9 учащихся МБОУ МУК №4 г. Кирова с 9 по 11 класс. На очный этап были приглашены 3 человека, который состоялся 23 марта 2019 года на базе КОГПОАУ Кировского Технологического колледжа пищевой промышленности. В этот день олимпиада проходила в 3 потока. В ней приняло участие более 80 человек со всей Кировской области.

По итогам олимпиады Нестеров Юрий 11 класс занял 2 место и получил Диплом 2 степени.

